B 1

RRBE RN REFRFER

e THEES R &I M &I &I Biyii kA
ZE ) HFC6591 HFF6112 KLQ6125 KLQ6125 KLQ6115 KLQ6115
A S % KH KO06D AC ACE4 HQCE4 QC
PPE R AR MFE—% | KREEH—% | REE-% | REE-% | KREE—% | KEE—%
EHKE mm 5995 10600 12000 12000 10740 11490
P EHFINLA S < 16+1 45 (43) +1+1 | 47(45)+1+1 47(45)+1+1 | 45 (43) +1+1 | 49 (47) +1+1
HE Th % kw = 88 191 250 250 191 199
o kwit = 19 12 135 135 12 12
SR km/h = 105 110 120 120 110 110
SJHIENEEE dB(A) < 72 72 69 69 72 72
RENWULE T = J& = & =
Pe&ZIIE Hif BOCHTHD > | wT GEgr) < | R GRtRD x| HE GERD < | AT GRrdh) *
KIS R i ey | - EN e -
EWNEERE mm = 300 350 350 350 350 350
BHERA c B B B B B
B2 PE B PE B PE B
ABS (—3%) RH RE BN RE B £
B IR A ) ke BN E BN £ B £
SRV - RE B e B £
JEAE B B RS - PH £y -
T RE KU R GE - £ PH £ PH £y
R R SR IR R
P AS) ER RS R e By £ EN £
0 s AR R 4 - - -
FEIRIEE (D) mm = 670 720 750 750 720 720
JEERSE mm = 440 440 440 440 440 440
JERFZ mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 680 720 720 680 680
SETS AR AT BN E BN £ B £
T GEmEa) IRt Tl IRt [N IRt [N
e e J - [N IRt Ty IRt ]
JERIRERS (IETE) mm= - 60 60 60 60 60
PRV A 22 A B £y B £ PH £
FRPTRE g A g A g A
TR E - By £ -
AR (F7ED - Ja =] -
CAN B2k - heH 2E -
LRt Z)) % [n) - - -
NATEMBER m¥ A= - 0.13 0.085 0.085 0.065 0.075
RE IR A R U RIS KK RIS KRR
*ERE: “O” RRTERE .
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e B & M &I &I BiSii kA Siblik Gibiik

731 KLQ6125 KLQ6115 KLQ6798 KLQ6858 LCK6125 LCK6939
A S % B1CE4 QCE4 QCE4 QCE4 HD1 HC1
PPE R AR XEE—% | RE—% | PREE—% | PHE—% | KREE—% | KAEE—%
EHKE mm 12000 11490 7998 8545 11990 9345
P EHFINLA S < 53 (51) +1+1 | 49 (47) +1+1 31+1+1 33+1+1 53 (51) +1+1 | 39 (37) +1+1
HUE Dy 2 kw = 217 199 132 155 243 176
Fbahg kwit = 12 12 13 13 12 12
SR km/h = 110 110 110 110 110 110
SJHIEA S dB(A) < 72 72 72 72 72 72
RENWULE J& = J& = & =
Pe&ZIIE ACATHD x| RE R * Hif Hif mCATHD x| RE R *
KIS R i ey | - - -
EWNEERE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA B B B B B B
B2 PE B B B B B
ABS (—3%) RH RE BN RE BN £
B IR A ) ke BN E BN E BN £
SRV B RE - BN £
JEAE B B RS - - -
T RE KU R GE B ey B £y B £
Zigjﬁjﬁgﬁgg PE B B B B £
P AS) ER RS R e By e By £
0 s AR R 4 - - -
PEMER ([FF)D) mm = 720 720 720 720 720 720
JEETE mm = 440 440 440 440 440 440
JERTIR mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 680 680 680 680 680
SETS AR AT BN E BN E BN £
BF GEmmEL IRt Tl IRt [N IRt [N
e e J IRt [N - IRt ]
JERIRERS (IETE) mm= 60 60 60 60 60 60
JERFYR 2 Ay B £y B £y B £
FRPTRE g A g A g A
TR E - - -
BAE (frED - - -
CAN a4 - - -
LRt Z)) % [n) - - -
NATEMBER m¥ A= 0.075 0.075 0.03 0.045 0.15 0.055
RE IR A R U N KK N KK KRR
*ERE: “O” RRTERE .
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e Siblik Gibiik hEE A NERE Bl 5t AT

731 LCK6856 LCK6809 LCK6909 HKL6541 FSQ6110 FSQ6950
A S % HC1 HC1 HC1 DN DN
PPE R AR hRE—% | PRE-% | PEE-X | ME—K | KBEE-% | KREE—Z
EHKE mm 8540 8040 8995 5380 10600 9500
P EHFINLA S < 33+1+1 31+1+1 37(35)+1+1 12+1+1 45+1+1 39+1+1
HUE Dy 2 kw = 155 132 162 110 191 170
Fbahg kwit = 12 12 12 19 12 12
SR km/h = 110 110 110 105 110 110
SJHIEA S dB(A) < 72 72 72 72 72 72
RENWULE J& J& J& Hif J& J&
Pe&ZIIE T Hif B CHTHD * R Hif i
KIS R i ey | - - -
EWNEERE mm = 350 350 350 300 350 350
BHERA B B B C B B
B2 PE B B B B B
ABS (—3%) RH RE BN RE BN £
B IR A ) ke BN E BN E BN £
SRV - - BN RE
JEAE B B RS - - -
T RE KU R GE B ey B B £
P AS) ER RS R e By e By £
0 s AR R 4 - - -
PEMER ([FF)D) mm = 720 720 720 670 720 720
JEETE mm = 440 440 440 440 440 440
JERFE mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 680 680 680 680 680
SETS AR AT BN E BN E BN £
BF GEmmEL IRt Tl IRt [N IRt [N
A A - - A A
JERIRERS (IETE) mm= 60 60 60 60 60
JERFYR 2 Ay B £y B £y B £
FRPTRE g A g A g A
TR E - - -
BAE (frED - - -
CAN a4 - - -
LRt Z)) % [n) - - -
NATEMBER m¥ A= 0.045 0.03 0.045 0.065 0.055
RE IR A R U N KK N N KRR
*ERE: “O” RRTERE .
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e JeRARH JRAEH JeRARH JRAEH B4k Eii&k

731 BJ6526 BJ6516 BJ6546 BJ6526 XMQ6129 XMQ6900
A S % B1DVA-X1 B1DVA-3 BI1DVA B1DDA-X1 DY4B AYN4C
PPE R AR MEF—H | PE—F | PMEE—H | PEE-HK | REE-S% | PEE—X
EHKE mm 5235 5020/5085 5320/5385 5245 11950 8995
PEALE RN < 8+1 9+1 10+1 8+1 47+1+1 37+1+1
HE Th % kw = 95 95 95 96 243 170
Fbahg kwit = 19 19 19 19 13.5 13
SR km/h = 105 105 105 105 120 110
SJHIENEEE dB(A) < 72 72 72 72 69 72
RENWULE T [} Hif Hif J& J&
Pe&ZIIE i Hij A Hij e B CHTHD * Hif
KIS R i ey | - - By
EWNEERE mm = 300 300 300 300 350 350
BHERA c o C C B B
B2 PE B B B B B
ABS (—3%) RH RE BN RE BN £
B IR A ) ke BN E BN E BN £
SRV - - BN
JEAE B B RS - - B
T RE KU R GE - - PH £y
Ji R BB R 4R R - -
YR 1B KR T ] ) “h wi
P AS) ER RS R e By e By £
0 s AR R 4 - - -
FEIRIEE (D) mm = 670 670 670 670 750 720
JEFEE mm = 440 440 440 440 440 440
JERFE mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 680 680 680 720 680
SETS AR AT BN E BN E BN £
BF GEmmEL IRt Tl IRt [N IRt [N
A A - - A
JERIRERS (IETE) mm= - - 60 60
JERFYR 2 Ay B £y B £y B £
FRPTRE g A g A g A
AR E - - By
AR (F7ED - - H
CAN a4 - - e
LRt Z)) % [n) - - -
PEEN RS PE B
NATEMBER m¥ A= - - 0.17 0.045
RE IR A R U KIRA
*ERE: “O” RRTERE .
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R [ JiiN M FE SN Eiiik SN Bk SN Bk R &n%
XW6123 ZK6107 ZK6128 ZK6122 ZK6808 XML6148
BARZH CH HA1A HL9 HNOLY HNAA J33
PRE R S RBR=% | RER—% | KBR—%& RER—% hRE—H | FRER=R
FHKAEE mm 12000 10490 12000 12000 8000 13695
FERIEHEINLA R < 45+1+1 45 (43) +1+1 | 53 (51) +1+1 | 53(51.49) +1+1 | 31(29)+1+1 61+1+1
e D% kw = 261 184 243 220 132 276
LboiZ  kwit = 15 12 12 12 13 13
e 4d km/h = 125 110 110 110 110 125
SIHZENEEE dB(A) < 66 72 72 72 72 66
RENHULE J& 5 J& Ja J5 JG
P AmIVACH AECATHD > | AF CRrdD < | AT GRTHD ¢ | TR ATE)* | Ar CRrdD * Hij e
e B Ak A a5 B - - RE
ENEERE mm = 350 350 350 350 350 350
KGR A B B B B A
g B B ey B B BeH £
ABS (—2%) B £y B B ey £
B TRV e ey e By By ey £
e EN £ EN E e
JEAE B B RS EN - - - e
PERADPICRRRER | 17 L L s s E
SR H ) K KFE
LA IR FF &4 iR B B e B PE B
o s R R 2 BH - - RE
JERIEE (R FD) mm = 770 720 720 720 720 770
JEFEE mm = 450 440 440 440 440 450
JEFFZ mm = 440 440 440 440 440 440
FETS - mm = 720 680 680 680 680 720
FETF AT B ey B B BeH £
T G G A G i B i
J22y iy illces nJ | nJ nJ |
FERIfER (EIE) mm= 60 60 60 60 60 60
RV 2 A PE B B B P o
ARPTREE A A A A g A
TR E B - - B
B (7 ED el - - o
CAN 2k FeH - - BN
Rt E) i 1n) - - - 3
PREN RS B ey B B BeH £
NIATHEMRAR m¥ A= 0.19 0.13 0.15 0.075 0.03 0.17
RE IR 4 K 1 RIS RIRA IR B X
R “O” RRTIERE .
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731 XML6148 XML6127 XML6103
A S % M18 J28N J18N
PPE R AR BAMB=H | KAEE—% | KREE—%
EHKHE mm 13695 11985 10490
PEALE RN < 61+1+1 53+1+1 45+1+1
HE Th % kw = 327 235 191
LIhZE  kwit = 13 12 12
B km/h = 125 110 110
AJEZE S dB(A) < 66 72 72
RENHULE Ji Ji JG
P mIvACS Hij Hif Hif
b 4k R G5 e
FEHEET mm = 350 350 350
YA A B B
B2 B P B
ABS (—J9 By B By
B TR 1 A e ey E
SR e ey HH
JEAE B B RS e
T RE KU R GE £ HH e
Ji R BB R 4R R s s s
GER A B K K
TN T 25 iR £ PFE e
s R R e e
FEIRIEE (D) mm = 770 720 720
JEERSE mm = 450 440 440
JERTIR mm = 440 440 440
FE15E mm = 720 680 680
SETS AR AT £ HH E
BF GEmmEL T nJ IR
e e J IR CIRl] Al
JERIRERS (IETE) mm= 60 60 60
JERFYR 2 Ay £ HH e
AR E A AR A
AR E e
AR (F7ED H
CAN B2k 2E
LRt Z)) % [n) 3R
NATEMBER m¥ A= 0.17 0.075 0.065
RE IR A R U IR 5HIX KIRA KRR
*ERE: “O” RRTERE .

906 U 3k 22 W




RREERER I REFRPER (R

e R RABR R RRBUR RRBR TR B
LR

731 DHZ6120Y2 | DHZ6120Y1 | DHZ6100Y1 | DHZ6860Y2 | DHZ6860Y* | SFQ6123PT
BARZH ) ) * * LG*
PPE R AR RKBEHE % | REGE—% | KEE—% | PEBR-X | PEE—% | KEEF—X
EHKE mm 12000 12000 10490 8590 8590 12000
P EHFINLA S < 45+1+1 51 (49) +1+1 43+1+1 33+1+1 35+1+1 51(49)+1+1
HE Th % kw = 243 243 180 162 162 240
thoh%  kwit = 13.5 12 12 14 13 12
SR km/h = 120 110 110 115 110 110
SJHIENEEE dB(A) < 69 72 72 70 72 72
RENWULE J& = J& = & =
Pe&ZIIE B CRTHRD ** | |l (R ** Hif Hif Hif B CHyHD) **
FHNBIEFE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA B B B B B B
B2 B - -
ABS (—%) PE B PE B PE B
B IR A 1 ke BN RE BN RE B £
GAT A B £ B £ - E
JEAE B3N RS B - RE -
AR PH £ PH £ PH £
TG FT 5 iR B ey B £y PH £
JEREE (D) mm = 750 720 720 750 720 720
JEETE mm = 440 440 440 440 440 440
FEFFZ mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 720 680 680 720 680 680
HFE GEEEL nJ i CIRT| CIRL CIRT| CIRL CIRT
e e AP CIRL CIRT| CIRL CIRT| - CIRT|
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay B e B £ BN E
FRPTRE i A Al A A i
PAE (frED el - -
R PH £ PH £ PH ey
TRIKBE % BLUK A B £y B ey PH £
CAN 2k BeE - -
MRt e 1) - - -
AT R SRR R e By e EN £
RENWUE BB KK E PE B B - B
NATEMBER m¥ A= 0.17 0.15 0.13 0.10 0.09 0.15
R A R UL
*ERE: R JT/T325-2006 11 5E 427 .
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W7 U 3k 22 W




RREERER I REFRPER (R

] x| TRBE % NS MR F NS MR F
(€/4:D)

731 SFQ6115JTL | CDK6940BR | GDW6121H | GDW6119H | GDW6115H | GDW6900H
HA S5 G* * KD1* KD1* KD1* KD2*
PPE R AR XEE—% | REE—H | REEG—% | ABEE—% | REE—% | PRE—%
EHKE mm 11500 9395 12000 10810 11330 8990
P EHFINLA S < 47(45)+1+1 37+1+1 53(51)+1+1 45(41)+1+1 49(47)+1+1 37+1+1
HUE Dy 2 kw = 224 180 243 180 228 162
Fbahg kwit > 12 12 12 12 12 13
SR km/h = 110 110 110 110 110 110
SJHIEA S dB(A) < 72 72 72 72 72 72
RENWULE J& = J& = & =
Pe&ZIIE B R ** [} B CHTHRD ** | | CATHR) ** | G ** Hif
ENWERE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA B B B B B B
B2 - - -
ABS (—%) B B B B B B
B IR A 1 ke BN RE BN RE BN £
GAT A B £ B E BN
JEAE B3N RS - - -
AR PH £ PH £y B £y
TG FT 5 iR B ey B £y B £
JEREE (D) mm = 720 720 720 720 720 720
JEERTE mm = 440 440 440 440 440 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 680 680 680 680 680
PRF GEmiE i) IR CIR| CIRE| Al i CINT| AJ i
A e D i GG CIRTi| CINTG| Al i CIRE|
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay B e B E BN E
FRPTRE i A Al A A i
PAE (frED - - -
R PH £ PH £ B ey
TRIKBE % BLUK A B £y B ey B £
CAN a4 - - -
MRt e 1) - - -
AT R SRR R e By e By £
RENWUE BB KK E PE B B B B
NATEMBER m¥ A= 0.15 0.11 0.15 0.13 0.15 0.09
R A R UL
*ERE: R JT/T325-2006 11 5E 427 .
R 107 RN E
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e MRS B MRS B HEMRE A L

731 GL6128CHA | GL6128CHB | GL6118HS1* | GL6903HS2* | GL6903HS1* |  JB6122K7*
BARZH ) *
PPE R AR REHE % | REGE—% | KEE—% | PEE—X | PEE—SX RKEH—%
EHKE mm 12000 12000 10600 8995 8995 12000
P EHFINLA S < 45+1+1 53(51)+1+1 45+1+1 22+1 37+1+1 57 (55) +3+1+1
HUE Dy 2 kw = 243 243 206 198.5 198.5 276
thoh%  kwit = 13.5 12 12 13 13 12
SR km/h = 120 110 110 110 110 110
AJEZE S dB(A) < 69 72 72 72 72 72
RENWULE J& = J& = & &
Pe&ZIIE B CRTHRD ** | |l (R ** Hif Hif Hif B () **
ENWERE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA B B B B B B
B2 B - -
ABS (—%) B B B B B B
B IR A 1 ke BN RE BN RE BN ESE
GAT A B £ B - KE
JEAE B3N RS B - -
AR PH £ PH £y B B
TG FT 5 iR B ey B £y B P
JEREE (D) mm = 750 720 720 720 720 720
JEETE mm = 440 440 440 440 440 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 720 680 680 680 680 680
PRF GEmiE i) G| CIRTi| CIRE| CIR| CINT| Al i
e e AP CIRL CIRT| CIRL - CIRY;|
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay B e B E BN KE
FRPTRE i A Al A A HliE
PAE (frED el - -
R PH £ PH £ B B
TRIKBE % BLUK A B £y B ey B P
CAN 2k BeE - -
MRt e 1) - - -
AT R SRR R e By e By £
RENWUE BB KK E PE B B - B
NATEMBER m¥ A= 0.17 0.15 0.13 0.09 0.09 0.15
R A R UL 25X
*ERE: R JT/T325-2006 11 5E 427 .
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731 SLK6122F5 | SLK6112F5A | SLK6120F8 | SLKG6802F5 | SLK6872F5 | SLKG6902F5
HA S5 A* * A* A* A* A*
PPE R AR XEE—% | REE—% | REE—% | PHE—% | PEAE—K | PRE—X
EHKE mm 11995 10800 12000 7995 8720 8975
P EHFINLA S < 53 (51) +1+1 | 47(45)+1+1 | 53 (51) +1+1 31+1+1 35+1+1 37+1+1
HUE Dy 2 kw = 206 199 247 147 162 162
Fbahg kwit = 12 12 12 13 13 13
SR km/h = 110 110 110 110 110 110
SJHIEA S dB(A) < 72 72 72 72 72 72
RENWULE J& = J& = & =
Pe&ZIIE B CHTHRD ** | d AR ** | G ** Hif Hif i
ENWERE mm = 350 350 350 350 350 350
sy, St B B B B. C B B
B2 - - -
ABS (—%) B B B B B B
B IR A 1 ke BN RE BN RE BN £
GAT A B E BN -
JEAE B3N RS - - -
AR PH £ PH £y B £y
TG FT 5 iR B ey B £y B £
JEREE (D) mm = 720 720 720 720 720 720
JEERTE mm = 440 440 440 440 440 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 680 680 680 680 680
PRF GEmiE i) IR CIR| CIRE| Al i CINT| AJ i
e e AP CIRL CIRT| CINYG| -
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay B e B E BN E
FRPTRE i A Al A A i
PAE (frED - - -
R PH £ PH £ B ey
TRIKBE % BLUK A B £y B ey B £
CAN a4 - - -
MRt e 1) - - -
AT R SRR R e By e By £
RENWUE BB KK E PE B B -
NATEMBER m¥ A= 0.15 0.13 0.15 0.06 0.09 0.09
R A R UL
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e JedeTs Jemders N & #F it TERTF [iik:Jiip7

731 BFC6100A* | BFC6901A* | DD6119K30* | YTK6730H* | HK6127H4* | XW6122DA*
BARZH
PPE R AR XEE—% | PHE_H | REF—% | PHE—% | KREE—% | KREE-Z
EHKE mm 10200 8995 10800 7280 11990 12000
P EHFINLA S < 41+1+1 37+1+1 45+1+1 21+1+1 53 (51) +1+1 47+1+1
HUE Dy 2 kw = 180 180 191 95 228 235
Fbahg kwit = 12 14 12 13 12 135
SR km/h = 110 115 110 110 110 120
AJRTEN RS dB(A) < 72 70 72 72 72 69
RENWULE J& = J& = & =
Pe&ZIIE T Hif Hif Hif B CRTHRD ** | | (R **
ENWERE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA A A B B B AB
B2 - - - B
ABS (—%) B B B B B B
B IR A 1 ke BN RE BN RE BN £
GAT A B £ B BN E
JEAE B3N RS - £ - - RE
AR PH £ PH £y B £y
TG FT 5 iR B ey B £y B £
JEIAIEE (R mm = 720 750 720 720 720 750
JER S mm = 440 440 440 440 440 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 680 720 680 680 680 720
PRF GEmiE i) IR CIR| CIRE| Al i CINT| AJ i
A e D i CIRE| CIR| CINTG| G| Al i
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay B e B E BN E
FRPTRE i A Al A A i
PAE (frED - - - o
R PH £ PH £ B ey
TRIKBE % BLUK A B £y B ey B £
CAN B2 - - - 2E
MRt e 1) - - -
AT HHE AR R e By e By £
RENWUE BB KK E PH PE PE B
NATEMBER m¥ A= 0.13 0.10 0.13 0.15 0.17
R A R UL
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e SHFF SHEFE SHEF SHEFE SHEF SHEEF

731 INP6140FKM* | JNP6120FS* | INP6127M* | JINP6122M* | IJNP6127M-1 | JNP6122M-1
BARZH * *
PPE R AR BARE % | REE & | REF-% | XEE % | REE—% | XEE—%
EHKE mm 13700 12000 12000 12000 12000 12000
P EHFINLA S < 61+1+1 51+1+1 47+1+1 47+1+1 53 (51) +1+1 | 53 (51) +1+1
HE Th % kw = 294.2 276 243 243 243 243
Fbahg kwit = 12 13.5 135 135 12 12
SR km/h = 120 120 120 120 110 110
SJHIENEEE dB(A) < 69 69 69 69 72 72
RENWULE J& J& J& J& J& J&
Pe&ZIIE i A GIRK A B CRTHD) ** | Hi R **
FHNBIEFE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA A A A A A A
B2 P PE B B -
ABS (—%) P PE B PE B B
B TR B 9 T RH BN RE B e B
GAT A S B £ B E BN
JEAE B3N RS FH B £ BN -
AR ES PH £ PH £ PeH
TG FT 5 iR E PH £ PH £ PeH
JEIAIEE (R mm = 750 750 750 750 720 720
JER S mm = 440 440 440 440 440 440
FEFFZ mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 720 720 720 720 680 680
PRF GEmiE i) CIRTi| CIRE| Al i CINTs| Al i CIRT|
A e D i CIN| CIRE| Al i CINTG| Gz CINTG|
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay FH B £ B E BN
FRPTRE Al Al A Al i A
PAE (frED il el o ol -
R ES PH £ PH £ B
TRIKBE % BLUK A heH B ey PH £ PeH
CAN B2 B heH 2E E -
MRt e 1) 3 - - -
AT HHE AR e By e By £ BN
RENHUE BB KK E P PE B PE B B
NATEMBER m¥ A= 0.15 0.17 0.17 0.17 0.15 0.15
R A R UL I 5HIX K2 5k X
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e SHEFE SHEF SHEFE M FIE SN Eiiik M FIE
731 INP6127FM- | JNP6100M-1 | JNP6115M-1 | ZK6146HQC | ZK6146HQF | ZK6146HQB
HARZH 1 . . o l o
e el 11 L e L Ll LNl Ll
PTG KBHF—% | RBR—% | RBR—%& - - .
FHKE mm 12000 10000 11500 13670 13670 13670
P B RINLA S < 57 (55) +1+1 | 41 (39) +1+1 | 49 (47) +1+1 61+1+1 59+4+1+1 61+1+1
HUE Dy 2 kw = 276 180 206 316 316 275
thoh% kwit = 12 12 12 13 13 12
R km/h = 110 110 110 125 125 120
SJHIENEEE dB(A) < 72 72 72 66 66 69
RENWULE J& & J& & J& &
pa il VA B CHTHRD ** | H CATHD ** | G ** R A Hij
ENWERE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA A B A A A A
B2 - - - B PE B
ABS (—%) B B B B B B
B IR A 1 ke RH RE B E BN £
GAT AR B £ B E BN RE
JEAE B3N RS - - - £ B RE
T A% PH £ PH £y B £y
TG FT 5 iR B £y B ey B £
JEREE (D) mm = 720 720 720 770 770 750
JEERTE mm = 440 440 440 450 450 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
SR mm = 680 680 680 720 720 720
FEH A BT PE B B B B B
PRF (GEmiE i) CINT| Al i CINT| Al i CINT| CIR|
P e JAD i CIRE| CIR| CINTG| CIRTi| CINTG| CIN|
PERIER (G mm= 60 60 60 60 60 60
PERTR A2 Ay B e B RE BN RE
PR E Bl Al Al A Al i
PR (7 ED - - - o el o
R PH £ PH £ B ey
TRIKBE % BLUKA B £y B £y B £
CAN B2k - - - BeH E 2E
MRt e 1) - - - 3 3 3
AT R SRR R e By e By £
RENWUE BB KK E PE B B B B B
NIATEMBER m¥ A= 0.15 0.11 0.15 0.17 0.17 0.15
RE R 5 AL 1 B R B X 25X IR 5 X 25X

*ERE: B % JT/T325-2006 F & 47
YRR ()7 RN TIERLTE .
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RREERER I REFRPER (R

e M IR FBM R M FE M FE HMFRE Je¥RARH

731 ZK6146HQA | ZK6126HQC | ZK6930HAA | ZKB909HAA ZK6858HQDY* BJ6120U8LJ
HASH o o i i B-5*
e FrRE Y N o . .
PN E 221 - RER=% | ABR—% | FHE & R — & RER—%
FHKE mm 13670 12000 9325 8995 8543 11980
P B FINLA S < 65+1+1 53+1+1 21+1+1 21+1+1 33 (31) +1+1 53 (51) +1+1
HE Th % kw = 275 275 162 165 155 228
thoh%  kwit = 1 15 12 13 13 12
S km/h = 110 125 110 110 110 110
AJEZE RS dB(A) < 72 66 72 72 72 72
RENWULE J& & J& & J& J&
PeZIIE i GIRK B CHTHRD ** | H CRTep) ** | §F CRrth s B/ ** | | (A **
FHNBIEFE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA A A B B B B
A B2 PE B - -
ABS (—%) PE £ PE B B PE
B TR B e B RE B e e B
GAT A B £ B BN
JEAE B3N RS B E - -
AR PH £ PeH £ P PH
TG FT 5 iR B £y B £ P PH
BETEEE ([FF)D) mm o = 720 770 720 720 720 720
JER S mm = 440 450 440 440 440 440
JERFA mm = 440 440 440 440 440 440
FEBEE mm = 680 720 680 680 680 680
PRF (GEmiE i) CIR| CIRTi| CINTG| Al i Al i CINT|
e e AP CIRL CIRYi| CINYG| CINYG|
PERIER (G mm= 60 60 60 60 60 60
PEAFR A2 Ay B e B e KE BN
FRPTRE Bl Al Bl Al HliE A
PR (frED - o - -
&% PH £ PeH £ P B
TRIKBE % BLUKA B £y B £ P PH
CAN B2k - 2E - -
MRt ) e 1n) 3 - -
AT e AR R e By £ e EN
RENWUE BB K K E PE B B PE
NIATEMBER m¥ A= 0.13 0.19 0.11 0.09 0.09 0.15
R A R UL IR 5 X IR HIX

=R B % JT/T325-2006 PFE 45,
R () RonAIERLE

14 T Sk 22

=




RREERER I REFRPER (R

e LREM MR LR TR AN &I Biyii kA
731 JX6581TA- | IX6581TA-H | JX6501TA- | JX6501TA-L | KLQ6125BE | KLQ6898QE

HAR S5 M4* 4% M4* 4% 4* 5*
PPE R AR MEF—H | PE—F | PMEE—H | PEE-HK | REE-S% | PEE—X
EHKE mm 5780 5780 4963 4963 12000 8949
P EHFINLA S < 14+1 14+1 11+1 11+1 47+1+1 37+1+1
HE Th % kw = 92 92 92 92 239 180
Fbahg kwit = 19 19 19 19 13.5 13
SR km/h = 105 105 105 105 120 110
SJHIENEEE dB(A) < 72 72 72 72 69 72
RENWULE T Hif Hif Hif J& J&
Pe&ZIIE A Hij A Hij e A i
FENWIERE  mm = 300 300 300 300 350 350

B E E E E B B
B2 - - - - e -
ABS (—%) PE B PE B PE B
B IR A 1 ke RH RE BN e B £
GAT A - - - - B -
JEAE B3N RS - - - - B -
T A% - - - - PH £y
TG FT 5 iR - - - - PH £y
JETRIEE (AR mm = 670 670 670 670 750 720
JEHTE mm = 440 440 440 440 440 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
FETSF mm = 680 680 680 680 720 680
FEH A BT PE B PE B PE B
PRF GEmiE i) CINT| Al i CINTs| Al i CINT| Al i
A e D i - - . . AT i
PERIER (iEE) mm= - - - - 60 60
PEATR A2 Ay B e B £ B E
AR E g I g A Al A
AR (ALED - - - - ol -
R - - - - PH £
TRIKBE % BLUK A - - - - PH ey
CAN a4 - - - - EN -
MRt e 1) - - - - - -
AT R SRR - - - - EN e
RENHUE BB KK E - - - - PE -
NATEMBER m¥ A= - - - - 0.17 0.09
R A R UL
*ERE: R JT/T325-2006 11 5E 427 .
R 107 RN E
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RREERER I REFRPER (R

xR | BNk EI1&k EAREY) EI1&k B 140k 140k
731 XMQB6800AY | XMQ6802AY | XMQB879AY | XMQ6898AY | XML6148J2 | XML6148J1

HA S5 D4cC* D4C* D4cC* D4C* 3* 3*
A e . — . LNl Ll
PRE R R 2 FRIgG—% | PRE—% | FRE—% | PRE—ZK R ot
FHKE mm 7995 8045 8745 8945 13695 13695
P B RINLA S < 31(29)+1+1 31(29)+1+1 35(33)+1+1 37(35)+1+1 61+1+1 63+1+1
HE Th & kw = 132 132 147 162 276 276
thoh% kwit = 13 13 13 13 12 1

R km/h = 110 110 110 110 120 110
SJHIENEEE dB(A) < 72 72 72 72 69 72
RENWULE J& & J& & J& &
pa il VA B CRTHRD ** | | CRrp) > | g CRirTh) = | |l R ** i GIRK
FHNBIEFE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA B. C B. C B. C B. C B B
B2 - - PE B
ABS (—%) PE B PE B PE B
B IR A 1 ke B RE B E B £
GAT AR - - B RE
JEAE B3N RS - - B RE
AR PH £ PH £ PH £
TG FT 5 iR B £y B ey PH £
BETEEE (WD) mm o = 720 720 720 720 750 720
JER S mm = 440 440 440 440 440 440
FEFFZ mm = 440 440 440 440 440 440
FEBEE mm = 680 680 680 680 720 680
FEH A BT PE B PE B PE B
B®F GEEED CINT| Al i CINT| Al i CINT| Al i
e e AP - - CIRL CIRY|
PERIER (G mm= 60 60 60 60 60 60
PERTR A2 Ay B e B e BN RE
PR E g I g A IE Al A
AR (ALED - - ol
R PH £ PH £ B ey
TRIKBE % BLUKA B £y B £y PH £
CAN a4 - - e
MRt e 1) - - 3 3
AT HHE AR R e By e EN £
RENWUE BB KK E - - PE B
NIATEMBER m¥ A= 0.06 0.09 0.09 0.09 0.15 0.13
RE R 5 AL 1 B IR 5 X 25X
*ERE: R JT/T325-2006 11 5E 427 .

R ()" HR TR
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RREERER I REFRPER (R

e RN d E1&m% RN d E1&m% RN d E1&m%

731 XML6128J5 | XML6126J2 | XML6125J2 | XML6126J1 | XML6127J1 | XML6113J98
A S % 3* g* g* g* 5* *
PPE R AR RKEE=% | RE_H | RKBEE—% | ABEE—% | KREE—% | XREE—%
EHKE mm 11985 11985 12000 11985 11985 10730
P EHFINLA S < 53+1+1 47+1+1 53(51)+1+1 51(49)+1+1 53(51)+1+1 45+1+1
HUE Dy 2 kw = 287 243 228 228 243 180
o kwit = 15 135 12 12 12 12
SR km/h = 125 120 110 110 110 110
AJEZE S dB(A) < 66 69 72 72 72 72
RENWULE J& = J& = & =
Pe&ZIIE i GIRK (R ** BT B (AT )** B
ENWERE mm = 350 350 350 350 350 350
BHERA A B B B B B
B2 PE B - -
ABS (—%) B B B B B B
B IR A 1 ke BN RE BN RE BN £
GAT A B £ B E BN E
JEAE B3N RS B RE - -
AR PH £ PH £y B £y
TG FT 5 iR B ey B £y B £
JEIAIEE (R mm = 770 750 720 720 720 720
JEERTE mm = 450 440 440 440 440 440
JERTER mm = 440 440 440 440 440 440
FE15E mm = 720 720 680 680 680 680
HFE GEEEL nJ i CIRT| CIRL CIRT| CIRL CIRT
e e AP CIRL CIRT| CIRL CIRT| CIRL CIRT|
PERIER (iEE) mm= 60 60 60 60 60 60
PEATR A2 Ay B e B E BN E
FRPTRE i A Al A A i
PAE (frED el o - -
R PH £ PH £ B ey
TRIKBE % BLUK A B £y B ey B £
CAN B2 heH 2E - -
MRt e 1) - - -
AT R SRR R e By e By £
RENWUE BB KK E PE B B B B B
NATEMBER m¥ A= 0.19 0.17 0.15 0.15 0.15 0.13
R A R UL IR 5 X

=R B % JT/T325-2006 PFE 45,
YRR ()" KRR TIERLTE .
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RREERER I REFRPER (R

K RN d E1&m% RN d E1&m% RN d E1&m%
XML6908J2 | XML6807J2 | XML6807J5 | XML6858J1 | XML6908J1 | XML6909J1
HARZHL g* 8* 8* 5* g* g*
PRE R S PRE-H | PREE—ZK | PRE—F | PRERE % | PRR—% | PERE—ZK
FHKAEE mm 8995 7990 7990 8540 8995 8945
FERIEHEINLA R < 37+1+1 21+1+1 31+1+1 33+1+1 37+1+1 37+1+1
e D% kw = 176 132 147 162 162 169
LboiZ  kwit = 14 13 13 13 13 13
e 4d km/h = 115 110 110 110 110 110
SJHZENEEE dB(A) < 70 72 72 72 72 72
RENHULE J& 5 J& 5 J& Je
P AmIVACH i i i i i i
ENEERE mm = 350 350 350 350 350 350
YA B B B B B B
F A 2h 2% - - - - - -
ABS (—2%) B ey B ey B £
B () R ) 2k B £y B £y B £
AT By - - - - -
JEAE B B RS R - - - - -
e T4 EN £ EN e By e
LA F &4 iR PE B e B S B
PR (R FD) mm = 750 720 720 720 720 720
JEETE mm = 440 440 440 440 440 440
JERFER mm = 440 440 440 440 440 440
HET = mm = 720 680 680 680 680 680
SETS AR AT BN E BN E BN £
PRF (GEmiE i) AT A AT A AT A
B R [ nJ i - - - - .
FERIRERS (MIETE) mm= 60 60 60 60 60 60
JERFYR A2 A R e By e By £
AR E VB A VB A VB A
BAE (frED - - - - - -
TR B2 BLUKAE PE B e B e B
CAN 4k - - - - - -
Rt Z) e 1n) - - - - - -
AT HE AN B £ B £ BN E
RENHUE BB K KL E - - - - - -
NIATHEMRAR mY A= 0.10 0.06 0.06 0.09 0.09 0.09
RE IR 4 K
*ERE: JB % JT/T325-2006 P& 425,
TR ()7 RORAENCE.
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RREERER I REFRPER (R

X | EI&kk & 140k pily Agit:
XML6808J2 | XML6808J1 | HKL6600Q*

BARZHL 8* 8*
PRE R S hRE—% | PRE—K | MEE—R
FHKAEE mm 8030 8030 5990
FERIEHEINLA R < 21+1+1 31+1+1 15+1+1
e D% kw = 127 132 110
LboiZ  kwit = 13 13 19
e 4d km/h = 110 110 105
SJHZENEEE dB(A) < 72 72 72
R E Ja Ja it}
P AmIVACH i i i
ENEERE mm = 350 350 300
PEY NI B B E
F A 2h 2% - - -
ABS (—3%) EXN B EXN
B TRD B T B £y PH
AT - - -
JEAE B B RS - - -
N EN e -
LA F &4 iR PE B -
PEIAIEE (D) mm = 720 720 670
JEERSE mm = 440 440 440
JERFZE mm = 440 440 440
HET = mm = 680 680 680
SETS AR AT B £ BN
PRF (GEmiE i) AT A A i
Ay il - - -
FERIRERS (MIETE) mm= 60 60 -
JERFYR A2 A EN £ ey
AR E g A g
PR (ED - - -
TR B2 BLUKAE PE B -
CAN 4k - - -
Rt Z) e 1n) - - -
AT SRAY B E -
RENHUE BB K KL E - - -
NIATHEMRAR mY A= 0.09 0.09 -
RE IR 4 K

PR JBi% JT/T325-2006 PEE 4.
R ()7 BRI IERLE .

019 T gk 22

=



B (M) BFERBRD REFRFER

K FEMFIE KR T8 FMFE E&k E&k
LSt ZK6122 ZK6122 ZK6122 XMQ6129 XMQ6129
HARZH HWQAA HNWQOLY HWQ9A FPD3C DPD3C
PR K AR =X AEBE—& XEHR—& XEHR—& KEH &
EHKHE mm 12000 12000 12000 12000 12000
EMHEE 1+1+1 1+1+1 1+1+1 1+1+1 1+1+1
e e 38(36)+1+1 38(36)+1+1 38(36)+1+1 36(34)+1+1
Bl 0+ ] B L+ D < 36+1+1 CE5%) ) i) i) L8
RS kw = 243 247 243 240 240
LI kwit = 13.5 12 12 12 12
x4 km/h = 120 110 110 110 110
AIMZENEE S dB(A) 0 0< 69 72 72 72 72
RAWALE & & J& J& &
. N AR A CRTAR - N
P I E A CRrED > Y o A CHHD * R *
HijE) * AiJED *
oy i) B B B B B
54 HE RHE ReH B B
H s 2% ReE R E E B
ABS (—3%) hE heE B B e
i IR B B R B B B P B
AT KE HE Bt 3 H RE
Bl )5 ) KE HE JHE 3 H RE
R A B 28 BeH - - - -
TR AU R G ReE R E B B
J5 B R SRR R R R F R , ) ; ; ,
KA ey BeH B e B
TR T8 h HE B B B B
s R R4 - -
EIRZETRIS mm = 1900 1900 1900 1900 1900
[P 5 B mm = 500 500 500 500 500
. o 1950 (T’-%ﬁ) 1950 (T’#ﬁ) 1950 <T’~%l$> 1950 <T’~%l$> 1950 CF4H)
1600 CF4 1550 P4 1550 P4 1550 P4 1550 R4
A 1 (] PR mm = 350 350 350 350 350
T EE mm = 800 800 800 800 800
T e B mm = 850 850 850 850 850
EBWENNE mm = 250 250 250 250 250
FEIEEEE mm = 250 250 250 250 250
Pkt mm = 150 150 150 150 150
i mm = 70 70 70 70 70
BBV e AT KE HE JHE 3 H RE
SaN NS AR g s s W IE
TR E BE B B e R
BAEN (FLED R * - -
CAN 4k PH - -
M bEZ) 1) - - - - -
PEEMNARS KE RHE JHE 3 RE
NATERBER m¥ A = 0.19 0.085 0.17 0.17 0.17
RS AL BLEH R GHIX IR KRR R GHIX R QX

MR O RoRAIERE .

% 20 T 3t
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m (EMED FERBRID RFEFIEER (£K)

R TR
LSt HFF6120WK79C

HARZHL
PRI K ER AEE—%
EHKHE mm 12000
B HED T 1+1+1
BN < 36301+

T R €3
RS kw = 257
LhIh#%  kwit = 12
4= km/h = 110
AR dB(A) 0 < 72
RENHULE &
P I E W OGRTR. BTED *
e AL B
54 EaE BE
H s 2% BE
ABS (—3%%) iz
i IR BR B R B
AT RE
Bl ) ¥ 1) BE
R A B 28 -
W RERR R RS BE
E?kﬂm%ﬁﬁﬁ%%%ﬁ g
HE)KKBE
LA TFTERER B
s R R4 1900
IS mm = 500
[P 5 B mm = 1550
FHYA A (] PR mm = 350
i 1 () PR mm = 800
THEREE mm = 850
i 1) e mm = 250
EEWENEm mm = 250
AR mm = 150
PR mm = 70
e mm = RE
MR E R AR
FRPTE BE
TR E BE
BA] (A7 D
CAN &k
M bEZ) 1) -
BEEMN RS BeE
ABTEMRAER mY A = 0.085
RS AL BLEH IR R

MR O FoRAIERE .

21 o3k 22

=




R (EMED ZERBR > RFRPER (B3R

R |- E &0k SHEFF
ESgyit) BFC6140HW* | XML6125J18W* INP6127WM-1*
HARZSH
PRI K ER BAME—X AEE—% XEE—%
EHKHE mm 13700 11985 12000
EMHERE 1+1+1 1+1+1 1+1+1
RS+ T AL+ 3 < 42+1+1 CEG5) | 38+1+1 (B | 38(36) +1+1 (&)
RS kw = 294 228 276
IhE  kwit = 11 12 12
4= km/h > 110 110 110
AIMZENEE S dB(A) 0 < 72 72 72
RENHULE J& & &
FeF I E HjE I W CRTh. R/iiJE) **
A B B A
H Iz 2% B -
ABS (—3%) b B B
[ e 3 H RHE HE
AT JH KE 3 H
Bl ) ¥ 1) B HE B
JE A A B RS B - -
FEIRZER E R BH
LA FTERN P B FH
EMa 4 mm = 1900 1900 1900
Rl i 5 mm = 500 500 500
o - - 1950 CF4#) 1950 (°F4#) 1550 1950 CF4)
1550 R4 CESD 1550 R4

A i) [A) PR mm = 350 350 350
R EE mm = 800 800 800
il ) o mm = 850 850 850
ERME N mm = 250 250 250
TR A mm = 250 250 250
P E mm = 150 150 150
A mm = 70 70 70
BN R 2 A B ReE BH
RPN el AR A
BA] (A7 D - - -
R Bt KE 3 H
PROK B % B UKAR JH KE 3 H
CAN 2k _
M BEBh ) 3 - -
7 BE A E R BH
RANWUAE A B KK E P B FH
NBATHAER mY A = 0.16 0.17 0.17
RER G UL R gEX 23X =TS

*TERE: g JTIT325-2006 Vi 4L
**ﬁ'?*%i 44()” %%Hﬁ@ﬂﬁo

22 T gk 22

=




